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ATTI ASSEMBLEARI                                                                           IX LEGISLATURA 

 

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA  

ANTIMERIDIANA DEL 17 MAGGIO 2011, N. 44 

  

 PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI 

Consiglieri  segretari  Moreno Pieroni e Franca Romagnoli 

INDI                      Consigliere Segretario Franca Romagnoli 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Alle ore 10,30, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 
la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 43 del 3 maggio 2011, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del 
Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni, passa alla trattazione del punto 
iscritto all'ordine del giorno che reca: 

• INTERROGAZIONE N. 130 del consigliere Latini "Sostegno didattico degli alunni 
disabili della provincia di Pesaro-Urbino". 

Risponde l'Assessore Luchetti. 



 
 

 
Assemblea legislativa delle Marche 

 
 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 17 MAGGIO 2011 N. 44 
 

 
 

 

pag. 2 

Replica l'interrogante consigliere Latini. 

• INTERROGAZIONE N. 188 del consigliere Bugaro "Nuova sede ASSAM". 

Risponde l'Assessore Marcolini. 

Replica l'interrogante consigliere Bugaro. 

• INTERROGAZIONE N. 173 del consigliere Latini "Jesi: nuova sede del Commissariato di 
Polizia". 

Risponde l'Assessore Moroder. 

Replica l'interrogante consigliere Latini. 

• INTERROGAZIONE N. 285 del consigliere D'Anna "Indennizzi a favore di soggetti 
danneggiati da complicazione di tipo irreversibile a causa di vaccinazioni obbligatorie, 
trasfusioni e somministrazione di emoderivati". 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 

Replica l'interrogante consigliere D'Anna. 

• INTERROGAZIONE N. 196 del consigliere Bucciarelli "Adeguatezza delle strutture e dei 
comportamenti del personale sanitario ASUR zona di Jesi di Via Guerri, ambulatorio 
visite indennità di invalidità civili e frequenza minori". 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 

Replica l'interrogante consigliere Bucciarelli. 

• MOZIONE N. 49  dei consiglieri Eusebi, Giorgi, Acacia Scarpetti “Diniego all'intesa per 
la realizzazione del rigassificatore API di Falconara”; 

• MOZIONE N. 72 del consigliere Bucciarelli “Rigassificatori”; 

• MOZIONE N. 104 del consigliere Pieroni “Decreti del Ministero dell'Ambiente per la 
concessione della compatibilità ambientale dei rigassificatori di Falconara e di Porto 
Recanati (Riviera del Conero)”; 
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• MOZIONE N. 106 del consigliere Binci “Contro la realizzazione del rigassificatore di 
Ancona – Falconara Marittima”; 

• MOZIONE N. 137 dei consiglieri Busilacchi, Ricci, Badiali, Giancarli “Rigassificatore di 
Falconara Marittima”; 

• MOZIONE N. 146 del consigliere Cardogna “Contro la realizzazione del rigassificatore di 
Falconara Marittima”; 

• INTERPELLANZA N. 17  del consigliere Marangoni “Rigassificatore a Porto Recanati”; 

• INTERROGAZIONE N. 136  del consigliere Pieroni “Realizzazione rigassificatore in 
località Falconara Marittima”; 

• INTERROGAZIONE N. 213  del consigliere Latini “Rigassificatore API”; 

• INTERROGAZIONE N. 276  del consigliere Latini “Rigassificatore a largo del Comune di 
Numana” 

 (abbinate ai sensi dell'art. 121 del R.I.) 

Il Presidente dà la parola, per le comunicazioni, all'Assessore Donati. 

Intervengono i consiglieri Bugaro, Zinni, Busilacchi, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO) 

Giorgi, Badiali, Giancarli, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Bucciarelli, Pieroni, Silvetti, Marangoni, Binci, l'Assessore Viventi ed i consiglieri Latini, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI) 

Ricci e il Presidente Spacca. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 
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Conclusa la discussione generale, il Presidente comunica sulle mozioni nn. 49, 72, 104, 106, 137 e 

146 sono state presentate ed acquisite agli atti due proposte di risoluzione. Pone in votazione 
quella a firma dei consiglieri Bugaro, Zinni, Trenta, Marinelli, Foschi, Carloni, Massi, Ciriaci, 

Natali. L'Assemblea legislativa non approva. Indice, quindi, la votazione della proposta di 
risoluzione a firma dei consiglieri Ricci, Badiali, Giancarli, Busilacchi, Malaspina, Bucciarelli, 

Sciapichetti, Traversini, Eusebi, Latini, Pieroni. L'Assemblea legislativa approva la proposta di 
risoluzione, allegata al presente processo verbale. 

• PROPOSTA DI LEGGE N. 75 ad iniziativa della Giunta regionale, concernente:
 "Disposizioni per l'ottimizzazione dell'attività amministrativa e il contenimento della 
 spesa della Regione e degli Enti del Servizio sanitario regionale". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 
consigliere Latini (non aggiunte nulla alla relazione già volta nella seduta precedente e comunica il 
ritiro di un emendamento) e al relatore di minoranza consigliere Zinni. 

Intervengono i consiglieri Zaffini e Natali. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli e degli 
emendamenti. 

E' presente il solo consigliere segretario Franca Romagnoli 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENT I 

ARTICOLO 1 

Interviene il consigliere Zinni che, ai sensi dell’art. 43 del Regolamento interno, chiede la verifica 
del numero legale. Terminata la verifica, il Presidente prende atto della sussistenza del 
numero legale e prosegue la seduta.  

Votazione: l'Assemblea legislativa  approva. 

ARTICOLO 2 



 
 

 
Assemblea legislativa delle Marche 

 
 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 17 MAGGIO 2011 N. 44 
   
    
 

 

pag. 5 

Esame degli emendamenti all’art. 2 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 2 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamenti. 

ARTICOLO 2 bis (emendamento soppressivo) 

Votazione: l'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 3 

Votazione: l'Assemblea legislativa  approva. 

ARTICOLO 4 

Votazione: l'Assemblea legislativa  approva. 

ARTICOLO 5 (emendamento sostitutivo) 

Votazione: l'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 6 

Esame dell'emendamento all’art. 6 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 6 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 7 

Votazione: l'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 8 
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Votazione: l'Assemblea legislativa approva. 

 

ARTICOLO 8 bis 

Votazione: l'Assemblea legislativa  approva. 

ARTICOLO 8 ter (emendamento istitutivo) 

Votazione: l'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 9 

Votazione: l'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 10 (dichiarazione d'urgenza) 

Votazione: l'Assemblea legislativa non approva. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in 
votazione il coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa approva. Interviene il 
consigliere Trenta che, ai sensi dell’art. 43 del Regolamento interno, chiede la verifica del 
numero legale. Terminata la verifica, il Presidente prende atto della sussistenza del numero 
legale ed indice la votazione finale della proposta di legge n. 75, emendata, allegata al 
presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa approva. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,30. 

 

   IL PRESIDENTE 

   Vittoriano Solazzi     

           IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

        Franca Romagnoli 


